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Kazdy tkol je hodnocen 6 body; celkem miuzete ziskat 60 bodi; k tstni zkouSce je potieba aspoin polovina.

Konstrukce doprovod’te stru¢nym komentaiem tak, aby bylo zFejmé poradi a hlavné korektnost vasich
avah.

U dotykajicich se objekti musi byt zfejma zejména konstrukce dotykovych bodi.

1. Je dan rovnobéznik ABCD a usecka E'F'.

+ Sestrojte obdélnik, jehoz jedna strana je shodné s tseckou E'F a ktery mé stejny obsah jako rovnobéznik
ABCD.

+ Svoji konstrukei zdiavodnéte.

2. Je déna usecka AB, jejiz velikost predstavuje jednotku.

+ Sestrojte usecky s velikostmi x1 a x5 tak, aby platilo z1 - zo =1 a 21 + x5 = 3.
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3. Jsou dany kruznice ¢, b a piimka a. Pfimka a prochazi stfedem kruznice b a kruZnice c se dotyka a a b
ve vyznacenych bodech.

+ Zvolte (vhodné) kruznici I', kterd méa stfed v bodé S; sestrojte obrazy a,b,c vzhledem ke kruhové
inverzi ur¢ené kruznici T

+ Urcete pocet vSech kruznic, které se dotykaji a, b, c; vechny takové kruznice sestrojte.
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4. Body A’, B’,C’, D’ jsou obrazy sousednich vrcholi pravidelného pétinhelniku vzhledem k né&jakému
projektivnimu zobrazeni.

+ Sestrojte obraz zbylého vrcholu tohoto pétithelniku.

5. + Vyjmenujte vlastnosti obecnych afinnich zobrazeni; popiste zakladni afinni zobrazeni a jejich urcujici
prvky; uved'te néjaké konkrétni piiklady jejich uziti.
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6. Je dan rovnobé&zny prumét krychle, jejiz sténa ABF E se zobrazuje jako ¢tverec. Dale jsou dany body
K,L,M,atotak,7e K € BC, L€ GH a M € ABFE.

+ Zvolte (vhodné) Mongeovy sdruZzené prumétny a sestrojte sdruZzené praméty krychle v€etné bodu
K,L, M.

+ Sestrojte fez krychle rovinou K LM.
+ Urcete vzdalenost bodu K od piimky LM.




